

疫情防控中那抹“志愿红”



■记者 徐志勤 通讯员 马静

登记信息、搭设临时核酸检点、消杀、引导……自6月以来，面对新一轮疫情防控形势，杜集区高岳街道双楼村党员干部、村民、青年学生亮身份、做表率，争当疫情防控志愿者，主动担当、硬核守护，在疫情防控中践行初心使命。

“疫”线献青春

6月28日一早，中考学生纵华军在母亲高圆圆陪同下，来到双楼村部核酸检测点。

点，成为一名志愿者参与核酸

检测辅助工作。引导群众扫安康码、行程码，测量体温，15岁的他干得认真又仔细。

李雪辉、刘西财、刘雨晨是三名在校大学生。在四轮核酸检测中，返乡的他们坚守检测点，引导群众扫安康码、行程码，不测量体温、录入信息，中午也不休息，每天都坚持到晚上20点检测结束。

“这个暑假我们觉得很

充实、很有意义！”忙完了一天的核酸检测辅助工作，三位“00后”青年学生志愿者

异口同声地说。

在“疫”线接受考验，年轻的志愿者彰显了责任与担当。近几年，双楼村良好的乡风、家风、民风，潜移默化中锻造了有担当的新时代青年。

顶着高温闷热，穿上红马甲、防护服，在核酸检测辅助工作中全力以赴，用实际行动彰显新时代青年的使命和担当。

“疫”线显担当

连日来，高岳街道机关下沉一线党员和双楼村党员共同战“疫”，在高温下全副

武装，坚持全天在岗，以实际行动彰显党员担当。

“请大家戴好口罩”“请保持一米线距离”，机关党员志愿者传递冲锋在前的担当，老党员携手青年党员汇聚同心守护的正能量。

道德模范、身边好人、最美志愿者、文明家庭……他们的“疫”线身影让这个夏天多了一道美丽风景。

淮北好人彭雪丽是金色摇篮幼儿园园长，她不仅腾出教室为核酸检测提供场地，还在核酸检测现场搀扶老人、引导群众，传递着美好与温暖。

面对疫情考验，一位位志愿者用行动书写了双楼村“志愿同行、文明有我”的文明新风。

要在全村大力营造更加优良的乡风、家风、民风，让更多村民参与双楼村的各项工作中来。”双楼村“两委”负责人说，接下来双楼村将对在疫情防控中表现优秀的志愿者们进行表彰奖励，通过表彰典型、宣传典型、向典型学习，引导更多村民、青年学生形成良好的思想品德、行为习惯和生活方式，以文明乡风助力乡村振兴。

民警大雨中坚守“疫”线

■记者 朱冬 通讯员 刘晓雨

本报讯 7月5日，一场暴雨不期而至，天气骤然恶劣，却依然挡不住濉溪县公安局南坪派出所民警、辅警在宿州与濉溪交界处305

抗疫的决心和脚步。

“您好，请打开车窗配合检查”“您好，请扫一下健康码”“您好，请出示证件”……

据悉，针对当前疫情防控形势，为筑牢疫情防控安全屏障，南坪派出所民警、辅警在宿州与濉溪交界处305

省道严格贯彻落实防控政策，对进入辖区的车辆和人

员逐一登记筛查。

据悉，针对当前疫情防控形势，为筑牢疫情防控安

辅警全员上岗，严格落实24

小时勤务模式，在各封控区卡点认真执勤，做好车辆查控、劝返阻、驾驶人和乘客检测筛查工作，保障绿色通道畅通、应急运输服务，

有效避免因防疫检查造成长时间长距离的交通拥堵，牢牢守好疫情斗争交通秩序管控这一道防线，用实际行动书写了警察的忠诚与担当。



7月7日，烈山区省级少先队课题组成员和蔡里小学辅导员，带领蔡里小学的少先队员们，来到烈山区亿佳家庭农场开展“最美蜜桃成熟季，劳动教育注心间”主题教育活动，以丰富少先队员的生活劳动体验，锻炼少先队员的体魄，让少先队员热爱大自然、热爱劳动。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 杜磊

劳动体验 乐享暑假

“烤”验城管人

高温下的劳动者

—市总工会主办

■记者 徐志勤

通讯员 马晓伟

7月7日，正值小暑节气。连日的阴雨后，太阳又露出炙热的笑脸。上午9时许，身高1.81米、身材魁梧的王发明带领队员们，在烈山区烈山镇的街道上，整治电动车乱停乱放现象。

50岁的王发明，是烈山

镇城管中队中队长，从事城市管理已经17年。6月份以来，由于是大量蔬菜瓜果上市的季节，也是城市市容环境问题的凸显期和多发期，超出门窗经营、占道经营、无证摊点等违章行为陡然增加。在烈日下，他带领队员们加强街面巡查工作，对经营户擅自在外设置广告、摆放物品等

行为予以劝导和规范。

安徽省自然保护区龙脊山

是国家3A级景区。由于对园

区改造等原因，原在龙脊山景

区内6家饭店被迁至龙骨路

西侧，由于场所的变换，导致生

意不好。6家饭店在没有任何

手续的情况下，擅自在饭店门

前搭建了12个蒙古包，以招领

顾客。了解到这一情况后，王

的制服也被汗水浸湿……

自6月以来，持续高温，骄阳炙烤着大地。然而高温酷暑并没有阻挡城管执法队员们的步伐，他们每天顶着烈日，穿梭在城市的大街小巷，劝离流动摊贩、规范经营秩序，维护市容环境……他们用流淌的汗水和无悔的坚守维护着城市的整洁与美丽。

在防疫战中，他带领队员在高速路口对进入我市的每个车辆进行检查，要求车上所有人员必须扫描健康码和行程码。工作每天反复重复，王发明始终一丝不苟地讲解，保证车上海每位人员扫码进城……

“这是一份工作，也是一种生活，既然选择，便要负责。”王发明发自肺腑地说。

战高温、斗酷暑，他们是经得起“烤”验的城管人，始终秉持着“为人民管好城市”的使命和职责，在烈日骄阳下挥汗如雨地坚守在工作一线，用实际行动彰显着苦干实干、无私奉献的淮北城管精神。



城管队员拆除违规建筑。

欲捐献遗体供医学事业研究使用 市民司女士大爱暖人心

■记者 黄旭 通讯员 徐丙辰

本报讯 7月6日，市红十字会2名工作人员带着相关材料来到市民司女士家中，为其办理了遗体捐献志愿者登记手续和救助申请。

据了解，司女士一个人生活，没有工作，患有高血压、糖尿病和高脂血症等多种疾病，6月初因突发脑梗住院治疗十几天，家中经济困难，加之现在行动不便，市红十字会工作人员现场向她介绍人道救助项目，帮助她申请了该项目。

女士真实意愿，认真讲解遗体捐献的相关政策要求，对司女士在去世后把遗体捐献给医学事业研究使用、为社会贡献的大爱行为表示钦佩和感谢。

据了解，司女士一个人生活，没有工作，患有高血压、糖尿病和高脂血症等多种疾病，6月初因突发脑梗住院治疗十几天，家中经济困难，加之现在行动不便，市红十字会工作人员现场向她介绍人道救助项目，帮助她申请了该项目。



市医学会肝病学分会学术交流会召开

■记者 王陈陈 通讯员 王其亮

本报讯 近日，市医学会肝病学分会学术交流会议召开。

会议上，蚌埠医学院附属医院感染科主任刘传苗受邀作题为《ALT持续正常慢性乙型肝炎病毒感染者抗病毒治疗共识》的专题报告。来自我市肝胆外科、肝病科、消化内科、感染病科、影像科、介入科等领域专家，就慢乙肝的抗病毒治疗、肝硬化的中药抗纤维化治疗、肝癌的外科手术及进展、原发性肝癌的磁共振、CT诊断与鉴别诊断、

肝癌的介入治疗等方面，作了精彩的报告和病例分享，并围绕肝病诊疗展开研讨、交流。与会人员一致认为，会议内容丰富、实用性强，具有较强的指导意义。

市医学会肝病学分会于今年1月20日成立，为我市各级医疗机构搭建肝病学学术交流平台，促进院际间整合优势资源，推动发展共赢。同时，加强与省内外高等医学院校及医疗机构学术团队的沟通交流、科研合作，助力学科和人才梯队建设，进一步提升我市肝病诊疗技术，更好服务百姓健康。

铁路安全教育护成长



民警来到孟庄矿小学宣传爱路护路。

■记者 刘星 通讯员 陈宝慧 摄影报道

本报讯 “同学们，你们知道铁路安全‘四不’原则是哪‘四不’吗？”话音刚落，淮北站派出所民警身边的小学生们就争先恐后地回答：“不上路、不石击、不摆障、不拆盗。”原来，为保障铁路沿线学生的安全，以及确保铁路沿线治安秩序安全稳定，连日来淮北站派出所深入到沿线学校，广泛开展法制安全宣传教育，切实增强铁路沿线学生、居民安全意识、法律意识和责任意识，共同维护铁路安全。

活动中，淮北站派出所各线路责任区民警与学校联合，被聘为法制副校长，开展宣传教育工作，组织“安全第一课”、铁路法治宣传等20余场，向在校师生讲解爱路护路的重要性，宣传爱路护路基本常识，并结

合生活中的典型案例，讲解道路交通安全注意事项，引导学生们和群众不仅要学会保护自身安全，还要积极行动起来，参与到爱路护路宣传中来，遵守法律法规，维护铁路安全，做遵纪守法、爱护铁路的好学生、好公民。并通过校讯通转发“告家长的一封信”300余份，普及基本的铁路安全常识，做到重点群体全覆盖，杜绝在铁路肇事肇祸情况发生。

此外，淮北站派出所积极与沿线社区、村镇护路组织联系，重新制作、更新宣传专栏内容20余份，保证学校路外安全宣传专栏继续发挥宣传阵地作用。对于沿线易于学生滞留的非正常通道、沟渠水塘等，加强巡视清理，减少儿童滞留线路引发交通事故及危行案(事)件情况。

并在铁路沿线张贴报警电话，如遇到问题可第一时间拨打报警电话寻求帮助。

酒后误把油门当刹车 男子刚吃饱就“掀摊”

■记者 朱冬 通讯员 郭爱芹 秦子旭

本报讯 酒足饭饱后竟开车上路，近日，濉溪县一男子因醉酒错把油门当刹车，将一起吃饭喝酒的同事和烧烤摊的老板撞进了医院。7月1日，经安徽司法部鉴定所鉴定其体内酒精含量为167.17mg/100ml，属于醉酒驾驶。

6月29日晚，濉溪县南坪派出所接到群众报警称，一名男子酒后驾车将正在营业的烧烤摊撞翻，还连带撞到了门口的老板和客人。值班民警接警后迅速赶赴现场，当时伤者已自行前往附近医院就医，经路人指认，民警找到肇事司机木某某。

起初木某某拒不配合民警办案，始终不承认自己开了车，胡言乱语扰乱现场秩序。为防止事态扩大，民警实施强制传唤，将其带回派出所内，经现场呼气式酒精检测仪检测，其血液酒精含量为197mg/100ml，涉嫌醉酒后驾驶机动车，遂将木某某带至医院进行抽血检测。

经了解，当天木某某下班和同事一起去饭店吃饭，席间3个人喝了两斤白酒，每人又喝了两瓶啤酒。酒足饭饱后各自回家，木某某觉得自己的家离饭店不远，便心存侥幸造成此次事故。目前，木某某已被濉溪县公安局采取刑事强制措施，案件正在进一步办理中。